

Юбилей

70-летие Вадима Вадимовича Бронгулеева и Александра Николаевича Маккавеева

Лаборатория геоморфологии Института географии РАН, Геоморфологическая Комиссия РАН, редколлегия и редакция журнала “Геоморфология” от всей души поздравляют блестящих геоморфологов, великолепных редакторов и замечательных товарищев, друзей – Вадима Вадимовича Бронгулеева и Александра Николаевича Маккавеева (фото) с их знаменательным юбилеем!

Выражаем им глубокую признательность за доблестный многолетний труд на ниве отечественной географической науки, верность идеям, высочайший профессионализм и человеческие качества.



В.Вад. Бронгулев (за роялем на одном из своих концертов)



А.Н. Маккавеев (разрез на берегу оз. Светлое, Московская область)

Мы очень любим и ценим Вас, дорогие Вадим Вадимович и Александр Николаевич, и благодарны судьбе за возможность быть с вами рядом долгие годы, учиться у вас лучшим традициям, сложившимся в Лаборатории геоморфологии.

Без вас мы не представляем ни наш отдел, ни наш журнал! Ваши знания, любовь к науке, интеллигентность, порядочность, добросердечность, тонкое чувство юмора и безграничный талант согревают и украшают нашу жизнь! Спасибо вам за это!